

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

07 февраля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ, который рассмотрел вопросы, связанные как с деятельностью Ассоциации, так и отрасли в целом. В частности, принято решение направить в качестве консолидированной позиции Ассоциации в Банк России и Министерство финансов РФ письмо, содержащее предложения НАПФ по разработке бенчмарка для определения доходности НПФ. Также утвердить консолидированную позицию Ассоциации и направить в Министерство финансов РФ соответствующее письмо, содержащее предложения НАПФ по проекту поправок к проекту федерального закона № 62670-8 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации». Также Совет выработал решения по вопросам, связанным с экономическими аспектами работы НПФ, с применением ПЭП вместо Госключача внутри одного НПФ, а также с операционной деятельностью Ассоциации.